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Especial para El Pulguero de los Artistas
Un pulguero con arte contemporáneo

Ante la crisis económica que se vive en la Isla, la proliferación de mercados de pulgas donde se encuentran todo tipo de artículos nuevos o usados a precios módicos, surgen como una alternativa para visitar y hacer algunas compras cada fin de semana.

Las artes plásticas no están ajenas a esa realidad, por lo que El Pulguero de los Artistas, a celebrarse por primera vez del 12 al 13 de abril 2008, en el Parque Luis Muñoz Rivera en Puerta de Tierra, también se presenta como una opción no tradicional para presenciar y poder adquirir piezas de arte contemporáneo en un ambiente diferente.

Esta oportunidad, ideada y dirigida por la investigadora y productora cultural Lisa Ladner y el artista Carmelo Sobrino, le ofrece a los puertorriqueños la posibilidad de conocer la producción plástica en el país, charlar con artistas de diferentes generaciones y obtener a precios razonables importantes obras de arte. El contacto directo con los artistas le permitirá al público indagar sobre sus técnicas de trabajo, sus ideas, y hasta negociar el precio de obras - dinámica que no necesariamente surge en ferias, galerías o museos y que a su vez resulta estimulante para los artistas.

El Pulguero de los Artistas, a celebrarse sábado y domingo de 10:00 a.m. a 5:00 p.m., espera reunir en el Pabellón de la Paz a más de 80 artistas con amplia trayectoria: artistas boricuas de toda la Isla y de la diáspora, así como artistas extranjeros que residen en Puerto Rico. Artistas conceptuales como Chemi Rosado Seijo y Miguel Luciano producirán obras específicas para el evento, otros simplemente venderán sus obras para crear espacio en sus talleres. Para los artistas se trata de una oportunidad única para darse a conocer ante un público masivo y mercadear sus trabajos personalmente.

El montaje, alejado de las exposiciones tradicionales en galerías y ferias de arte, permitirá un ambiente más relajado y abierto para que tanto conocedores como público en general puedan integrarse y disfrutar del evento, que será libre de costo.

El Pulguero de los Artistas estará enmarcado en las actividades a realizarse circundantes a la feria internacional de arte CIRCA 08, que se llevará a cabo en el Centro de Convenciones en Miramar durante el mismo fin de semana.

Durante este “experimento colectivo”, como ha sido denominado el pulguero artístico por sus creadores, el público podrá disfrutar de variadas manifestaciones creativas, que incluyen desde pintura, esculturas, instalaciones, hasta videos, fotografías y performances. Además, tanto los adultos como los niños podrán participar en la creación de una obra colectiva, dirigida por Carmelo Sobrino en el "taller de reciclaje".

Las personas interesadas en conocer más sobre este proyecto pueden acceder la página www.el-status.com/pulguero o escribir a pulguero@el-status.com.
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